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令和 5 年 9 月定例教育委員会会議録 

 

１．日時 

令和 5 年 9 月 19 日（火曜日） 

午後 3 時 52 分開会、午後 4 時 19 分閉会 

 

２．場所 

条里南庁舎会議室 

 

３．出席教育委員 

加賀谷 ⾧吉 

二階堂 衛
まもる

 

今仲 和代 

佐々木 雅子 

 

４．出席者 

教育⾧ 伊藤 孝俊 

教育総務部⾧ 菊地 浩昭 

教育指導部⾧ 岡固 敦 

教育総務部次⾧ 佐藤 耕樹 
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教育総務課主幹 大友 幸
たか

憲
のり

 

生涯学習課⾧ 木村 智子 

スポーツ振興課 近江 秀和 

文化財保護課副主幹 佐藤 知也 

図書館課⾧ 髙橋 秀明 

Ao
あ お

-
ʷ

na
な

 開館準備室⾧ 木村 雅美 

教育指導課⾧ 赤川 美和子 

学校教育課⾧ 佐藤 隆
たか

徳
のり

 

学校給食課⾧ 遠藤 督士
よしひと

 

文化振興課⾧ 高橋 美貴子 

 

５．会議書記 

教育総務課上席副主幹 小田嶋
お だ し ま

 あけみ 

教育総務課主査 最上 拓弥 

教育総務課副主査 多賀谷
た が や

 紋子
あ や こ

 

 

６．会議要旨 

●伊藤教育⾧  

少し早いのですが、皆さんお揃いですので、ただ今より令和５年 9 

月定例教育委員会を開催いたします。会議録署名委員は、2 番二階堂 
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委員と３番今仲委員にお願いします。参与はお集まりの部⾧、次⾧、 

課⾧、室⾧、主幹、副主幹。書記は教育総務課担当にお願いします。 

それでは、次第の 3 の教育⾧報告に入ります。8 月 16 日から 9 月 18

日までの主な参加行事等についてご報告いたします。8 月 16 日の水

曜日、定例教育委員会がございました。同じ週の 18 日金曜日ですが、

コミュニティスクールの研修会が、十文字の地区交流センターで行

われております。１地区交流センター、１小学校からの実践発表がご

ざいまして、大変有意義な会になりました。8 月 20 日の日曜日です

が、後三年合戦沼柵公開講座が行われております。21 日、表彰条例

に基づく表彰者の選考委員会が行われて、本年度の表彰者が決まっ

ております。また、教頭会、9 月定例会の議案説明会なども開催され

ました。22 日、増田ジュニアソフトテニススポーツ少年団から全国

大会の成績報告をいただきました。大変良い活動をしている様子が

よく分かりました。24 日、水道週間横手市標語コンクールの表彰式

がございました。25 日、11 月に行われる公開研究会の最終打合せが

行われています。28 日から 9 月定例会が始まりました。31 日、青山

学院大学考古学実習オリエンテーションが行われまして、この日か

ら５日間ほどにわたって、青山学院の考古学専攻の学生さんたちが

雄物川のほうで実習を行っております。９月２日、陸上の秋季大会が

行われました。熱中症対策のために練習の休みが大変多くて、大会に
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向けて難儀したという話を伺っております。4 日、委員会質問、一般

質問答弁原稿検討会が行われました。5 日、考古学の実習を行った学

生さんたちと情報交換をしております。５日から７日間の３日間、一

般質問が行われました。７日の夕方ですが、ふるさとあきたラン！由

利本荘大会が今年で 10 回目の最後の大会になるということで、選手

への激励をさせていただきました。13 日、横手地区少年保護育成委

員会の、のぼり旗贈呈式がございまして、新しくリニューアルしたも

のをいただいております。15 日と 16 日は、秋季大会が滞りなく行わ

れました。ただいまの報告につきまして、何かご質問等がございまし

たらお願いします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

ないようですので、4 の議事に入ります。日程第 1、報告第３号、 

横手市立図書館の臨時休館ついてを議題といたします。説明をお願 

いします。 

●図書館課⾧ 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

ただいまの説明につきまして、ご質問ご意見等ございましたらお願 

いいたします。 
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【なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ないようですので、日程第 1、報告第３号、横手市立図書館の臨時 

休館について、ご承認いただけますでしょうか。 

【異議なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ご異議ないようですので、本件を承認とさせていただきます。それ 

では、5.その他に移ります。（1）各課等事業報告をお願いします。 

●各課⾧等 

【資料に基づき説明】 

●伊藤教育⾧ 

 各課より報告がありました。何かご質問やご意見ありました 

らお願いいたします。 

●加賀谷委員 

 図書館課にお尋ねします。事業報告 14 ページ中、8 月 25 日の県

立図書館訪問は、どのようなものだったのでしょうか。 

●図書館課⾧ 

 県立図書館の方で、秋田県内の各市町村を年 2 回ほど訪問してい

るもので、今回の訪問では増田図書館が指名され、図書館の運営など

のヒアリングを色々と受けました。来年も、どの図書館が指名される
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かは分からないですが、県立図書館の方で図書館の状況を調べるた

めに各市町村を回っているものです。 

●伊藤教育⾧ 

 ほかにございませんか。 

●今仲委員 

 同じく図書館課にお尋ねします。事業報告 14 ページ中、9 月 11 日

の秋田大学パイロットリサーチプロジェクトとは、どのような活動

なのでしょうか。 

●図書館課⾧ 

 実は、このプロジェクトは今回 3 回目です。今年の６月から入っ

ております。昨年、秋田大学の方から、学習を兼ねながら、学生たち

ができることは何かないかという問合せが各市町村にありました。

平鹿図書館、今現在の蛭野分館に昔の古文書が残っていたため、これ

を是非、秋田大学で、できませんかという申請を出しました。そうし

ましたら、秋田大学の方で、内容を学生たちと一緒に確認したいとい

うことになりました。内容等について、まだ報告等はありませんので、

もう１回来て、その上で教育委員会報告があるのかなという想定を

しております。 

●伊藤教育⾧ 

 ほかにございませんか。 
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【なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ないようですので、（2）その他に入ります。何かありましたらお願

いします。 

【なし】 

●伊藤教育⾧ 

 ないようですので、これで 9 月の定例教育委員会を終了します。

お疲れさまでした。 

 

会議の顛末を記録し、その正当なることを記するため署名する。 

令和５年１０月２３日 

教育委員 二階堂 衛               

教育委員 今仲 和代 

 


